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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 B 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,42) 

 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou lidského faktoru, jako možného rizika v 

konkrétní organizaci. Kapitola cíle a metody mohla být více rozvedena, působí velmi stroze. 

Teoretická část je psána odstavcovitě, avšak obsahuje vše potřebné pro to, aby se stala 

platformou pro analytickou část. Počet odborných zdrojů je dostatečný.  

Praktická část již představuje společnost a jsou identifikována rizika. Jako podpůrných metod 

autorka vhodně zvolila metodu SWOT, HAZOP a WHAT IF. V abstraktu autorka uvádí, že 

bude v práci implementována FMEA, ta však v analytické části chybí. Nejspíš se tedy jedná o 

překlep. Metoda SWOT mohla být detailněji rozpracována. Závěr již shrnuje všechny 

poznatky, kde autorka koncipuje vlastní návrhy a doporučení, jak rizikům předcházet. Kapitoly 

na sebe logicky navazují a rozsah práce je typický pro tento typ kvalifikační práce. 

Studentka přistupovala k práci samostatně, aktivně a cílevědomě. Využívala konzultací a 

všechny připomínky byly zapracovány. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 13.08.2021  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


